
PROTOKÓŁ Z XLV SESJI RADY MIEJSKIEJ 

W NOWYM DWORZE GDAŃSKIM  

Z DNIA 6 LISTOPADA 2014 ROKU 

 

Obrady XLV Sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim, rozpoczęły się o 

godzinie 10:00 w Sali Konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Nowym Dworze Gdańskim.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej, Czesław Łukaszewicz powitał obecnych na sesji: Radnych, 

Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego i jego Zastępcę, Sekretarza Gminy, Skarbnika 

Gminy, Kierowników Referatów, Kierowników Jednostek Organizacyjnych Gminy, 

Przedstawicieli Stowarzyszeń i Organizacji, Sołtysów, Media, Mieszkańców Miasta i Gminy, 

Gości wg odrębnych list obecności stanowiących załącznik do protokołu.  

 

Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz, stwierdził na podstawie listy obecności 

Radnych, prawomocność obrad – na 15 Radnych obecnych 15 Radnych.  

 

Pkt. 2. Wybór sekretarza obrad. 

Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz - na sekretarza obrad proponuję Radnego 

Zbigniewa Koćko. 

W głosowaniu 14 głosów „za” , 1 głos „wstrzymujący się” sekretarzem obrad został Radny 

Zbigniew Koćko. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz odczytał porządek obrad  

Porządek obrad: 
1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Wybór Sekretarza obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

5. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie zatwierdzenia Wieloletniego Planu Rozwoju 

i Modernizacji Urządzeń Wodociągowych na lata 2014-2018. 

6. Projekt uchwały w sprawie wniesienia wkładów pieniężnych na podwyższenie udziałów 

w kapitale zakładowym Centralnego Wodociągu Żuławskiego Spółka z o. o. w Nowym 

Dworze Gdańskim oraz upoważnienia Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego do 

złożenia w imieniu Gminy oświadczenia o objęciu udziałów w podwyższonym kapitale 

zakładowym Centralnego Wodociągu Żuławskiego Spółka z o. o. w Nowym Dworze 

Gdańskim. 

7. Projekt uchwały w sprawie uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów pielęgnacyjnych 

pomnika przyrody gatunku dąb szypułkowy. 

8. Projekt uchwały w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego miasta Nowy Dwór Gdański dla części terenu położonego przy ulicy 

Jantarowej i przy drodze krajowej nr 7. 

9. Projekt uchwały w sprawie programu współpracy gminy Nowy Dwór Gdański z 

organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z 

dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, 

 na 2015 r. 

10. Projekt uchwały w sprawie zmiany statutu Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Nowym Dworze Gdańskim. 

11. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na terenie Gminy Nowy Dwór Gdański. 
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12. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Nowy Dwór Gdański do stowarzyszenia 

Lokalna Grupa Działania.  

13. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2014.  

14. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata  

2014 – 2030.   

15. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego. 

16. Sprawy różne. 

 

Pkt. 3. Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie protokół z 

XLIV Sesji Rady Miejskiej. 

W głosowaniu 15 głosów „za”, protokół został przyjęty. 

 

Pkt. 4.  Interpelacje i zapytania radnych. 

Radny Tomasz Sieklucki – Były planowane punkty oświetlenia m.in. na  ulicy Miłosza, jaka 

jest przyczyna, że tego oświetlenia nie ma? 

Informacja o zmianach lokali wyborczych, czy jest możliwość aby zamieścić bezpośrednio 

informacje o zmianach na byłych lokalach wyborczych? 

 

Burmistrz Nowego Dworu Gdańskiego Jacek Michalski – Na pierwsze pytanie poproszę o 

odpowiedź mojego zastępcę. Odnośnie informacji to pojawią się na lokalach wyborczych.  

 

Zastępca Burmistrza Tomasz Szczepański – Dopowiem, że informacja pojawiła się już na 

naszej stronie internetowej. Informacje pojawią się także na lokalach, które nie są już 

lokalami wyborczymi. 

Oświetlenie na ul. Czesława Miłosza dopiero jest planowane. Nie było nigdy mowy o tym, że 

to oświetlenie będzie w 2013, czy 2014 r. Dwa tygodnie temu odbyło się spotkanie z 

przedstawicielem firmy „ENERGA OPERATOR”, który zapoznał się z dokumentacją. Na 

trzech słupach będą zamieszczone lampy oświetleniowe na tej ulicy. Myślę, że w grudniu, a 

najpóźniej w styczniu to oświetlenie pojawi się na ulicy Czesława Miłosza. 

 

Pkt.5. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie zatwierdzenia Wieloletniego Planu 

Rozwoju i Modernizacji Urządzeń Wodociągowych na lata 2014-2018. 

- Brak uwag. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały zmieniającej w sprawie zatwierdzenia Wieloletniego Planu Rozwoju i Modernizacji 

Urządzeń Wodociągowych na lata 2014-2018. 

W głosowaniu: 15głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 353/XLV/2014.  

 

Pkt.6. Projekt uchwały w sprawie wniesienia wkładów pieniężnych na podwyższenie 

udziałów w kapitale zakładowym Centralnego Wodociągu Żuławskiego Spółka z o. o. 

w Nowym Dworze Gdańskim oraz upoważnienia Burmistrza Nowego Dworu 

Gdańskiego do złożenia w imieniu Gminy oświadczenia o objęciu udziałów 

w podwyższonym kapitale zakładowym Centralnego Wodociągu Żuławskiego Spółka 

z o. o. w Nowym Dworze Gdańskim. 

- Brak uwag. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały w sprawie wniesienia wkładów pieniężnych na podwyższenie udziałów w kapitale 
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zakładowym Centralnego Wodociągu Żuławskiego Spółka z o. o. w Nowym Dworze 

Gdańskim oraz upoważnienia Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego do złożenia w imieniu 

Gminy oświadczenia o objęciu udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym Centralnego 

Wodociągu Żuławskiego Spółka z o. o. w Nowym Dworze Gdańskim. 

 

W głosowaniu: 15 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 354/XLV/2014.  

 

Pkt.7. Projekt uchwały w sprawie uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów 

pielęgnacyjnych pomnika przyrody gatunku dąb szypułkowy. 

 

Radny Tomasz Sienkiewicz – Kto będzie wykonywał prace pielęgnacyjne? 

Zastępca Burmistrza Tomasz Szczepański – Wystosowaliśmy zapytanie do trzech firm, 

które zajmują się m.in. pielęgnacją pomników przyrody. Firma, która będzie chciała najniższą 

cenę będzie realizowała zadanie. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały w sprawie uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów pielęgnacyjnych pomnika 

przyrody gatunku dąb szypułkowy. 

W głosowaniu: 15 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 355/XLV/2014.  

 

Pkt.8. Projekt uchwały w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego miasta Nowy Dwór Gdański dla części terenu położonego przy ulicy 

Jantarowej i przy drodze krajowej nr 7. 

- Brak uwag. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta 

Nowy Dwór Gdański dla części terenu położonego przy ulicy Jantarowej i przy drodze 

krajowej nr 7. 

 

W głosowaniu: 15 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 356/XLV/2014.  

 

Pkt.9. Projekt uchwały w sprawie programu współpracy gminy Nowy Dwór Gdański z 

organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy 

z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, 

 na 2015 r. 

- Brak uwag.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały w sprawie programu współpracy gminy Nowy Dwór Gdański z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 

2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na 2015 r. 

 

W głosowaniu: 15 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 357/XLV/2014.  

 



4 

 

Pkt.10. Projekt uchwały w sprawie zmiany statutu Miejsko – Gminnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej w Nowym Dworze Gdańskim. 

- Brak uwag. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały w sprawie zmiany statutu Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w 

Nowym Dworze Gdańskim. 

 

W głosowaniu: 15 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 358/XLV/2014.  

 

Pkt.11. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na terenie Gminy Nowy Dwór Gdański. 

- Brak uwag. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały zmieniającej w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych na terenie Gminy Nowy Dwór Gdański. 

 

W głosowaniu: 15 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 359/XLV/2014.  

 

Pkt.12. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Nowy Dwór Gdański do 

stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz – Otrzymaliśmy od Pana 

Burmistrza autopoprawkę. Wszyscy Radni otrzymali treść autopoprawki 

 

Radny Tomasz Sienkiewicz – Jako gmina uczestniczyliśmy już w tym stowarzyszeniu. Co 

się stało, że wyszliśmy z niego i co się stało, że na nowo przystępujemy? 

Burmistrz Nowego Dworu Gdańskiego Jacek Michalski – Z Lokalnej Grupy Działania 

wyszliśmy w 2011 roku ze względu na to, że składka wynosiła 1 zł. od mieszkańca, czyli 

około 18.000-,zł rocznie, a dla naszej gminy było to dużo. Mieliśmy mnóstwo zobowiązań i 

„pustą kasę” dlatego po analizie oszczędności postanowiliśmy wystąpić z Lokalnej Grupy 

Działania. Obecnie zbliża się nowa perspektywa finansowa i w ramach tej nowej perspektywy 

będą zmiany jeżeli chodzi o sieć Lokalnej Grupy Działania. Jeżeli nie przystąpimy do niej 

prawdopodobnie Stowarzyszenie przestanie istnieć.  

Przystępujemy do Lokalnej Grupy Działania przede wszystkim dlatego, aby ją wzmocnić w 

nowej perspektywie finansowej. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Nowy Dwór Gdański do stowarzyszenia Lokalna 

Grupa Działania.  

W głosowaniu: 15 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 360/XLV/2014.  

 

Pkt.13. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2014. 

 

 Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz – Otrzymaliśmy od Pana 

Burmistrza autopoprawkę. Wszyscy Radni otrzymali treść autopoprawki. 
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Pani Skarbnik Anna Pałubicka – Jedna autopoprawka dotyczy załącznika nr 6 który był 

omawiany na komisjach, natomiast druga załącznika nr 4, która nie była omawiana.  

Pani Skarbnik omówiła autopoprawkę dotyczącą załącznika nr 4. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt w 

sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2014. 

W głosowaniu: 15 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 361/XLV/2014.  

 

 Pkt.14.Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na 

lata 2014 – 2030. 

 Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz – Otrzymaliśmy od Pana 

Burmistrza autopoprawkę. Wszyscy Radni otrzymali treść autopoprawki. 

Pani Skarbnik Anna Pałubicka omówiła daną autopoprawkę. 

 

W głosowaniu: 15 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 362/XLV/2014.  

 

Pkt.15. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego. 

- Brak uwag. 

 

16. Sprawy różne. 

Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz – przedstawię Państwu korespondencję, jaka 

wpłynęła do Rady Miejskiej: 

1. Otrzymaliśmy pismo od Pani Dyrektor Zespołu Szkolno - Przedszkolnego w Marzęcinie z 

dnia 27.10.2014 r. (data wpływu do Rady Miejskiej 29.10.2014 r.) z prośbą o 

zabezpieczenie środków finansowych potrzebnych do przeprowadzenia remontu w 

budynku szkolnym z zapleczem kuchennym. 

2. Otrzymaliśmy od Pana Burmistrza  dnia  31.10.2014 r. „Informację o stanie realizacji 

zadań oświatowych w Gminie Nowy Dwór Gdański w roku szkolnym 2013/2014”. 

3. Otrzymaliśmy od Pana Burmistrza  Informację z przebiegu wykonania Budżetu Gminy 

Nowy Dwór Gdański za I półrocze 2014 r. 

4. Otrzymaliśmy Uchwałę Nr 195/g321/B/III/14 Składu Orzekającego Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Gdańsku z dnia 3 września 2014 r. w sprawie opinii o przedłożonej 

informacji o przebiegu wykonania budżetu Miasta i Gminy Nowy Dwór Gdański za 

pierwsze półrocze 2014 r. 

 

Pan Hary Lau Prezes Związku Emerytów Rencistów i Inwalidów oraz Prezes 

Stowarzyszenia Miast Partnerskich – Złożył podziękowania i życzenia na zakończenie 

kadencji dla Radnych Rady Miejskiej oraz Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego i 

pracowników  Urzędu Miejskiego. 

 

Radny Stanisław Sosnowski – Dziękuję  Radzie Powiatu za zrealizowanie inwestycji - 

położenia asfaltu w miejscowości Myszkowo.  

 

Burmistrz Nowego Dworu Gdańskiego Jacek  Michalski – Dziękuje Panu Haremu Lau za 

podziękowania, które są dla nas wszystkich tzw. „nagrodą”.  

 

Burmistrz Nowego Dworu Gdańskiego Jacek  Michalski – Panie Przewodniczący 

chciałbym podziękować Panu, gdyż za chwilę zakończy się ostatnia sesja tej kadencji. Nie 
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wiemy kto będzie  w przyszłej Radzie i kto będzie Burmistrzem? ale wiemy, że 

Przewodniczącym Rady Miejskiej nie będzie Pan Czesław Łukaszewicz, gdyż postanowił nie 

kandydować w tych wyborach. Pan Czesław Łukaszewicz był zawsze dla mnie autorytetem i  

wzorem samorządowca. 

 

Burmistrz Nowego Dworu Gdańskiego Jacek  Michalski  odczytał oficjalne podziękowania 

dla Pana Czesława Łukaszewicza.  

 

 Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz –Dziękuję, nie spodziewałem się 

tak wspaniałych podziękowań.  

Dziękuję Panu Burmistrzowi, pracownikom urzędu, samorządowcom: sołtysom, radom 

sołeckim, organizacjom i stowarzyszeniom, z którymi współpracowaliśmy. 

 

Prezes CWŻ Eugeniusz Jaremba podziękował w imieniu Zarządu Centralnego Wodociągu 

Żuławskiego Panu Burmistrzowi oraz Radzie Miejskiej za bardzo dobrą współpracę. 

 

Komendant Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej w Nowym Dworze Gdańskim 

Krzysztof Ostasz  podziękował za owocną współpracę oraz pomoc finansową Panu 

Burmistrzowi oraz Radzie Miejskiej. 

 

 Wiceprzewodniczący Igor Werbowski  - Chciałbym się pożegnać, gdyż nie startuję w 

kolejnych wyborach. Dziękuję wszystkim za współpracę i przepraszam za to co było nie tak.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz – w związku z wyczerpaniem 

porządku obrad zamykam XLV Sesję Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim. 

 

Obrady zakończone o godzinie 10
55

                                           

Na tym protokół zakończono i po zapoznaniu się z jego treścią podpisano. 

Protokołowała: E. Malinowska 

 

Podpisali:       

Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

Czesław Łukaszewicz 

Sekretarz Obrad 

 

Radny  Zbigniew Koćko 

 

 


